



[設定 ESDlife 為首頁](#)

[WOW](#) | [新品櫥窗](#) | [留言廣場](#) | [Blog](#) | [Gallery](#) | [會員買賣場](#)



[主頁](#) [新婚](#) [親子](#) [健康](#) [數碼](#) [美容](#) [美味](#) [旅遊](#) [理財](#) [消閒](#) [購物](#) [WOW](#)

powered by
 請輸入關鍵字

> [搜尋](#)

[驗身中心](#) [本月推介](#) [全面身體檢查](#) [婚前檢查](#) [婦科檢查](#) [男士身體檢查](#) [癌症檢查](#) [其他身體檢查](#) [健康情報](#)

主頁 > 預防未然 > 開冷氣變細菌密室？3招擊退惡菌

[精選放送]

骨質密度檢查(價值\$350) 或
女性乳癌測試CA153 (價值\$440) 或
男性前列腺癌抗原 PSA (價值\$440)

超級經典驗身計劃
\$850 低至2折

加送

骨質密度檢查 (價值\$350) 或
女性乳癌測試 CA153 (價值\$440) 或
男性前列腺癌抗原 PSA (價值\$440)



----->>>更多文章<<<-----

開冷氣變細菌密室？3招擊退惡菌

近日天氣逐漸炎熱，又到開冷氣的日子，大家可會急於嘆冷氣睡覺而忽略清洗冷氣機的隔塵網？冷氣機一開動，將室內的翳焗、悶熱空氣降溫除濕，感覺上令人舒適清爽，事實上，室內空氣不流通，將門窗關上開冷氣，隨時自製「細菌密室」！



城大製造工程及工程管理學系講師許冠山博士(下圖)接受《生活易》電話訪問，表示根據環境保護署公佈，室內空氣質素每立方米 (cfu/m³) 最高含細菌量是1,000菌落數、黴菌含量不多於500菌落數，如果在空氣不流通的室內閉上窗門開冷氣，一般情況，室內細菌的含菌量都已超出環保署所公佈的標準，許博士說：「開冷氣後，細菌會依附在冷氣機隔塵網的塵埃，或空氣中的水分子，在閉室開冷氣，細菌便均勻充斥在密室的空氣中。」



積聚於冷氣機隔塵網的細菌及傳染病病菌如：流感病毒、黃金葡萄球菌、大腸杆菌等會隨著風口吹出，患有呼吸道敏感症如鼻敏感、哮喘患者，病發率會相應提高，而抵抗力較弱的嬰兒或長者，遇上傳染病病毒，隨時會患上流感、肺結核或手足口病等。

要確保室內空氣清新，不少市民以為可以使用空氣清新劑有助減少細菌，對此，許博士表示空氣清新劑只有辟味，並無助減少細菌含量。至於使用空氣清新機，他認為：「大家要留意產品的原理，設負離子或臭氧均有殺菌的功效，但一定要留意產品的標示，如負離子或臭氧的含量有幾多，可有通過哪種細菌含量的測試，及該種細菌的存活率。」而採用NCCO納米催化式氧化空氣再生技術的空氣淨化機，生產商提供的產品測試報告，能殺死空氣中的細菌高達96.5%。

生活易服務範圍：電子商貿 | IT 方案 | 廣告宣傳 | 健康導航

[主頁](#) | [關於我們](#) | [刊登廣告](#) | [合作機會](#) | [加入我們的行列](#) | [聯絡我們](#) | [使用條款](#) | [私隱聲明](#) | [免責聲明](#)

© ESD Services Limited 2000-2010



和黃電子商貿屬下機構
和記黃埔集團成員

相關文章

沒有相關文章